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1. BBeaenue

Iemu PI'P o MeTtaymmnyeckuM KOHCTPYKIUSIM:

— TMpUOOpEeTeHHEe HaBBIKOB B  PEIICHHMH OCHOBHBIX  BOIPOCOB
IIPOEKTUPOBAHUS CTAJIBHOIO KapKaca OJHOJTaXXHOIO IIPOU3BOJCTBEHHOI'O
3/1aHus,

— OCBOUTb METOJAUKY KOMIIOHOBKH ITPOU3BOJACTBEHHOTO 3aHHUS;

— OINPENENIUTh Harpy3Ku Ha HECYILUE DIIEMEHTBI KapKaca 3aHus;

— ONPEACIUTh PACYETHBIE COUYETAHUs HATPY30K U PACUETHBIC YCUIIUS B
HECYIIUX DJIEMEHTAX KapKaca;

— IIPOU3BECTHU pacuér u KOHCTPYUPOBAaHUE KOJIOHHBI
IIPOU3BOJICTBEHHOI'O 31aHUs U €€ y3II0B;

— TMPOU3BECTH Pacu€T U KOHCTPYHPOBAHUE CTPONMUIBHOU (epMbl U €€

y3JI0B.



2. KoMIOHOBKAa KOHCTPYKTHBHOM CXeMblI KapKaca

3anpoeKkTUpoBaTh CTAJIbHOW KapKac OJHOATAXKHOTO, OIHOMPOJIETHOTO
cOOPOYHOTO 11€Xa MAIIMHOCTPOUTENBHOIO 3aBO/IA.
Hcxoonvie oannvie:
1.1. CHeroBoii paiioH — 5.
1.2. BetpoBoii paiioH — 4.
1.3. ITapameTpsl kpaHa.
1.3.1. I'py3onogseMHocTs — 100 TOHH.
1.3.2. PexxuMm — cpeiHuii.
1.4. IIponer L= 30 m.
1.5. Har b=10 m.
1.6. OTmeTKa rosioBKM KpaHoBoro peiasca H=10 m.
1.7. Jnuna 3ganus S=110 m.
1.8. depma.
1.8.1. ITosc — TaBp.
1.8.2. PemeTka — yroyok.

1.9. PesxuM nmoMeIeHus — TEIIBIN.

1. Koncmpyxyus chepm
CrpornuibHble  (pepMbl  TpameueuaibHble € YKIOHOM BEpXHEro rmosica

= 0,015, BbICOTOM Ha O1OpPE A, = 3150 MM. OnpeneanM BICOTY OCEPEIUHE /.
h,, = he +i-L/2=3150+0,015-15000=3375MM.

CocTaB MOKpHITUS IPUBOAUTCS B Ta0I. 1.
2. Onpeodenum sepmuxaibHvie pazmepvl nonepeunotl pamol (puc. 1) [1].
Jlnist kpana rpy3onoabeMHocTbio Q = 100 1. (cpenHuii pexxum padoThl):

H,_, =4000mm; B=400mm; tun penabca KP-120; 7, =170mn (1o

npuioxenuto 1[3]).

H, >(H, +100)+ £ =4000+100 + 400 = 4500 v, T1I€



H,, — no npunoxenuto 1 [1]. [lpuaumaem H, = 4600 mm , KpaTHO 200 MM.
Bvicoma kononunvl om nona 0o nusa puzens:

H,=H, +H, =10000+ 4600 = 14600 mu, e

H, =10000mm — OTMETKA I'OJIOBKH KPaHOBOI'O peiibCca.

[Ipunumaem H, =16200 wm kpatHoe 1800 mMm.

Haoxkpanoseas uwacmo kononwl:

Hy=(h, +h,)+H, =1600+170+4600=6370mm, TOE

(b, +h,)— HaXOQUM 110 pUIoKeHuro 1 [3].

Ilookpanosas uacme KOJIOHHYL:

3arnyosieHre 6a3bl HUXKE ypoBHA nojia npuHuMaem 1000 mm.

H, =H, — H, +1000.1m=16200— 6370 +1000=10830.1m
Ilonnas evicoma KonoHHbL:
H=H, +H, =10830 + 6370 = 17200 1.

3. Onpedenum 2opu3oHmaIbHvle pazmepsvl Nonepeyrou pamsl (puc. 1):

Jlns  37aHUsT  CpEeHETO pexkuma paboThl HE  MpeaycMaTpUBaeTCs
CIIELUAJIbHBIA TIPOXOJ B TEJI€ KOJIOHHBI WM PSJIOM C KOJIOHHOHM, MO3TOMY
MPUHUMAaeM TIPUBA3KY pa3OMBOYHONM OCHU K HAPYKHOM TpaHU KOJIOHHBI

a=250 MM, BBICOTY CEUCHHS BEpXHEW YacTU KOJOHHBI A, =750 mm, HO HE MEHEE
(H,/12=6170/12=514167 mm ).

L 2B, +(hy—a)+75=400+750-250)+75=975 mm

Haznauaem L, =1000 mm (kpaTao 250 mm).

h, =a+L, =250+1000=1250 MM

N3 ycnoBust x€cTroCTU A, /15=14450/15=963 mm .

IIpuaumaem h, =1250 ym.

[Tponér mocroBoro kpana /, = L—2-L, =30000—-2-1000 = 28000 »m .



CedeHne BEpXHEM YAaCTHM KOJOHHBI HA3HAYa€M CIUIOIIHO CTEHYATHIM
JIBYTaBPOBBIM, HUKHEH — CKBO3HBIM. CKBO3HOW purenb (pepma) nmpuHUMAEM

TpaHeLIHeBHI[HOﬁ (I)OpMBI C BOCXOOAINM OITIOPHBIM PACKOCOM.
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Puc. 1. Cxema nonepeyHoi pamsl
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3. PacuéTt nmonepeuyHoii pamsbl kapkaca. CO0p Harpy3ok

B COOTBETCTBMM C KOHCTPYKTHBHOH cxemoi (puc. 1) mnpuHHMMaeM
pacuéTHyio cxemy (puc. 4).

B kadecTBe pacyeTHOW NPUHUMAEeM CXEMy paMbl C JKECTKUM
COTPSDKEHUEM PUTENSI ¢ KOJIOHHAMH M C JKECTKHM COMPSDIKEHUEM KOJIOHHBI C
(GyHIaMEHTOM, T. €. CXEMY JKECTKOW pambl 0€3 MapHUPOB.

CoOOTHOIIICHUE MOMEHTOB HMHEPIIMM TPUHUMAaEeM B COOTBETCTBHH C

pexomenpamusamu ([1], ctp. 287) 1,/I,=51,/I, =4, TOraa OTHOCUTEIBHEIE
BEJIMUUHEL [, =1;1, =0,2; Ip =4,

OKCIEHTPUCUTETE CMEIIEHUS OCei BepXHEH M HIKHEW YaCTH KOJIOHHBI:

e, =0,5-(h, —h,)=0,5-(1250—"750) =250 run.

OKCIEHTpUCUTETE AaBICHUS KpaHa:

e, =0,5-h,=0,5-1250=625 rm.

DKCIEHTPUCUTETE OTMIOPHOTO y3J1a CTPONUIBHOU (DepMBbI:

e, =0,5-h =0,5-750 =375 .

3.1. Harpy3ku Ha monepe4yHyIo pamy

Bce narpy3ku moJcUMTBHIBAIOTCS ¢ YYETOM KO3 (ULIMEHTa HAIEKHOCTH

o HazHaueHuto y, = 0,95 ctp. 34 [1].

Ilocmosinnas Hacpy3ka om nOKpulmus.

Tab6auma 1
Ne CocTaB MOKPBITHS Hopmatns PacuérHasl,
Has, klla klla
| CranbHol TpOoUIBHBIN HACTHI 0.10 105 011
t=0,8 MM
Yrennurenb MUHEpPAJI-HbIE
2 uTeI 40 MM, ¥ = 3xkH | m? 0,12 1,03 0,127
3 CranbHol pOoGUIBHBIN HACTHI 0.10 105 011
t=0,8 MM
4 | TIporous mposetoM 10 M 0,09 1,05 0,097
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Oxkonuanue tadi. 1

CoOCTBEeHHBIN BeC
5 | MeTaIMuecKuX KOHCTPYKIIUI 0.30 1,05 0.32
maTpa
6 | CBs34 MO MOKPBITUIO 0,04 1,05 0,044
Hroro: 0,75 0,808

3.1.1. ITocTosiHHAsI HArpPy3Ka

Harpyska Ha 1 M KpOBIIM MOJICUNTaHA B Ta6M. 1.

PacuérHas paBHOMEpHO pacnpesien€éHHas JIMHEWHAsI Harpy3Ka Ha PUreib
pambl:

9, =V0 9 -b/cosa =0,95-0,808-10/1=7,676xH/m , T1IE:

q,,— DPaBHOMEPHO pachpelienéHHas Harpyska Ha | M’ TIOKPBITHS,
npuHUMas u3 tadin. 1;

b— miar epm, paBHBIN 1Iary NOMEPEUHBIX (epM;

COSa — KOCHUHYC yIJla HaKJIOHA MJIOCKOCTH KPOBJIM K TOPU30HTAIH.

OnopHas peakiys puresst paMabl:

Fr=qu'L/2="7,676-30/2 = 115,14 xH.

PacuéTHbiii Bec BepxHeld uyacTu KoJoHHBI 20 % Beca BCel KOJIOHHBI,

paBeH:

G,=02-y,7, 8 B-L/2=0,2-095-1,05-0,5-10-30/2 = 14,963 kH
HwxHss yacTs konoHHbI cocTaBisieT 80 % Beca Bceld KOJIOHHBI:
Gy =087,7,-8 B-L/2=08-095-1,05-0,5-10-30/2= 59,85 kH , T
¥, — KOO(QUIMEHT HANEKHOCTH II0 HArpy3Kam [2];

g, — HOpMaTUBHas Harpyska, npuHuMaemas no tabmn. 12.1 [3];

L — npOoJ€T MONEPEYHON paMBbl.

[ToBepxHOCTHAas Macca CTeH m, =2xkH/m>, NEpeIuéToB ¢ OCTEKICHHEM

m, = 0,35xH/m” .
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Bec cren u BepxHel yacTu KoJoHHBI F1:

F =y, -[L2-m -(heyy—hp)+1L1-m,-h,]-B, Te

ho,,=H,+h,+h =637+315+0,6=1012 x;,

hp, =1,2m — IIHUPHUHA IIOJIOCHI OCTCKJICHUA,

h,=0,6m — BBICTYII CTEHBI [1aparnera.

F, =0,95-[1,2-2-(10,12~1,2)+1,1-1,2-0,35]- 10 = 207,765 xH.

B HuwxHei#l yacTH KOJIOHHBI IIMpPUHA OCTEKJIEHUA h, =38 m, a oOuas
BBICOTA CTEHBI /., =9,83 M.

F,=095[1,2-2-(9,83-3,8)+1,1-0,35-4,8]-10 = 155,04 kH.

N3rubaroniuit MOMEHT OT CMEILICHHS OCH:

M= —(Fr+F1)xeo= —(115,14+207,765)x0,25= —80,726 kH-Mm.

3.1.2. CHeroBasi Harpy3Kka

B cootBeTcTBUM € [2] pacueTHasi CHEroBas HAarpy3kKa JJisi 5 CHEroBOTO

paitoHa ctpoutenscta S, =320 ke /m’ =3,2kH / m*.

JluHenHas pacrnpenein€HHas Harpy3ka OT CHEra Ha pUreilb pambl 110
dhopmyie:

Geu =V, H-S, -B=0,95-1-3,2-10=30,4 kH/m, T

u =1 — ko3 PuIMeHT nepexoaa OT HArpy3Ku Ha 3eMJie K Harpy3ke Ha 1 .’
NPOEKIIUH KPOBJIH, TIPH YKIIOHE o <25°, u=1.

OnopHast peakiusi pureiist pambi:

Fen = qenxL/2 =30,4%30/2 =456 xH.

N3rubaroniuit MOMEHT OT CMEILICHHS OCH:

M= —F . xeo= —456x%0,25= —114 xH-™m.

12



3.1.3. BepTuka/jibHble YCWJIHSI OT MOCTOBBIX KPAHOB

XapakTepUCTHKHU KpaHa rpy3onoabeMHocTbio 100 T (mpunoxxkenue 1 [3]):
H=4000 mMm, B=9350 mm, F, =469 xH, F, =489 xH.

MakcuMainbHOE JJaBJICHHE KPaHOB Ha KOJIOHHY:

Do =711 V- (E e 0 )+ 7G4, 81 by 'B).

D,..= 0,95-(1,1-0,85-479-4,26+1,05-150+1,05-1,5-0,75-10)= 2186,593kH , rae
G,=g%-b-1/2=0,6-10-30/2=150;

g —mo tabm. 12.1 [3];

ViYW — KOC—)(i)(I)I/II_II/IeHTBI HaJICKHOCTU II0 HAIrpy3kC MW  COUYCTAHMHA,

npunumaemeie 1,1 u 0,85 mnsa nByx KpaHOB C peXUMOM paboThl 6 K B

COOTBETCTBHHU C [2]:
Y, — OpMHATHI JIMHUU BIusHuUA (puc. 3);
g, — TloJIe3Hasi HOpMATHUBHAs Harpy3ka Ha TOPMO3HOM TUIOLIAKE;
b, — IIUPUHA TOPMO3HOM ILTOIIAJIKH;
Fip = (F +F,)/2=(469+489)/2 =479 xH
MunumanbHOe JIaBjeHHE Kojieca KpaHa onpenensiemM o gopmyre 12.6 [3].
Feoiw =080, +Gyp)/ny—F,, =(98-100+1401)/4-479=116,25xH , e
G, —BEC KpaHa C TEJeKKOM;
O, —Tpy30M0IBEMHOCTH KpaHa;
1, —4UCII0 KOJEC C OJJHOM CTOPOHBI KpaHa.
MuHuMansHOE JaBi€HHE KpaHa Ha KOJIOHHY D, BBIYUCISETCS

aHajoruyHo ¢opmyse s D, .

D=7, '(Vf 'V/'(ZFKmin '}/i)+}/f 'G+7f ‘g7 by 'B)-

D,;, =0,95-(11-0,85-116,25-4,26 +1,05-150 +1,05-1,5-0,7510) = 686,823 kH _

CocpenoToueHHbIE MOMEHTBI M, W M, OT BEPTUKAIBHBIX YCHIIHN

BbIYMCIIsIEM 1o popmynam 12.7 [3].
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M, =D, -ex, TIOC
e, =05-h,=05-10=0,5m.
M .. =2186,593-0,5=1093,297 kH - u;

M, =686823-0,5=343411kH - .

3.1.4. I'opu3oHTAJIbHBIC YCHIHS OT MOCTOBBIX KPAHOB

['opu3oHTaNIbHAS cHUJla OT MOCTOBBIX KPaHOB, MPUXOJAIICHCS Ha OIHO
KOJIECO C OJIHOM CTOPOHBI KpaHa, ¢popmyna 12.4 [3]:

T/ =0,05-(9.8-0+G,)/n, =0,05-(9.8-100+363)/4 = 16,788 kH.

['opuzoHTaNIbHOE 1aBJIeHUE KpaHa Ha monepeunyto pamy T (bopmyma 12.8
[3D):

T=y, v, v > T y=09511-085-16788-4,26=70,998 H.

CudraeM TOYKY TPWIOKEHHS CWJIbl T Ha ypOBHE TOJOBKH pelibca

MOJIKPAHOBOM OaJIKH.

00 4600 0oy, 1475 , 1475 300 4600 00,
. . . Ty X . .
——— Y
T L
55

0,

10000

Puc. 3. JIuaun BnussHUA HaBJICHUA KPaHOB

3.1.5. BerpoBas Harpy3ka

HopMaTHBHBIN CKOPOCTHOM HAIOp BeTpa cMOTpuM B [2] g, = 0,48 kH / m”.

Tun MecTHOCTH — BTOPOM M3 MNPEIJIOKEHHBIX B MPUIOKEHUH 3 [2]:
rOpOJICKME TEPPUTOPHUH, JTECHBIE MACCUBBI U MOI00HBIE MECTHOCTH, PABHOMEPHO

MOKPBIThIE MPENATCTBUSIMH BbICOTOM Oosiee 10 M.
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[TonpaBounsie kod(hduieHTsl k Ha BoO3pacTaHuE MaBJICHUS BETpa IO
BbICOTE OyayT cienyromumu: S M —0,5; 10 m — 0,65; 20 m — 0,85; 40 m — 1,1.

[To popmyine 12.10 [3]:

€, =7, 7 8 k-cb=09514-048k-08-10=5107 k

Jlunelinas pacnpenenéHHas Harpy3Ka Mpu BBICOTE:

J1o 5 M: 5107-0,5=2,554 kH / m '

o 10 M: 5,107-0,65 = 3,320 kH /m

o 20 M: 5,107-0,85=4341xH / m '

Jlo 40 m: 5,107 1,1=5,618 kH / m_

CocpenoTodeHHbIe CHITbI OT BETPOBOM Harpy3ku — ¢opmyna 12.12 [3]:

W, =(q +q,)-h/2;

W, =0,6/08-F,, e

g, u g, — BEIMYUHBI BETPOBOM HATPy3KH, COOTBETCTBYIOIINE BHICOTAM:

H, — OTMETKa Bepxa mnaparera;

H, — OTMETKa HIKHETO Mosica GpepMm:

Hy = Hy+hy +h, =162+315+06=1995

H,=H, =162,

¢, =(1995-20)/20-(q,10 — @0 ) + Gpry = 0,0025- (5,618 —4,341) +4,341=4,338 xH / m;
q,=(162-10)/10-(q,,, — 4,10 )+ G0 = 0,62 - (4,341-3,320) +3320=3953 xH / m;
4, =Gy -0 =332-1,1=3,652 kH / m;

¢, =q,-0,6/0.8=3,652-0,6/0,8=2,739kH / u.

Taxum o6pa3omM, noaydyaem:

W, =(4,338+3,953)-(3,15+0,6)/2 =15,546 xH;

W, =0,6/0,8-15546=11,660 xH.
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4. CraTnyeckuii pac4ét pamMbl U ONpeieIeHUe PacYEéTHBIX YCHIHMMT
4.1. CraTn4yeckuii pac4yéT pambl

Cratuyeckuid pacueT paMbl MOKHO BBINOJHUTH Ha MEPCOHATBLHOM
KoMmbloTepe. s 3Toro HeoO6X0AMMO MOATOTOBUTH JAHHBIE JJIi KOHKPETHOM
pambl 1 BBecTd ux B OBM. IIpunsaras pacueTHas cxema, okasaHHas Ha puc. 4,
MIpeCTaBIsAECT CO0O0 KECTKYIO paMy O€3 IapHUPOB.

Yu€r  npocTpaHCTBEHHOM  pabOThl  OCYIIECTBISECTCS  BBEJACHUEM
peaktuBHOro ormnopa RM mnpu peuctBur Dy, ¥ Diin, @ TaKKE pEaKTUBHOTO
otniopa RT, npu pacuere Ha TOPU30HTATBHYIO TOPMO3HYIO CHUITY.

RM = 7, x(l-a, ); RT =7 x(1-a,), rae

I, — peakuus JOIMOJIHUTEIILHOM CBS3U B OCHOBHOM CHUCTEME paMbl OT
KPaHOBBIX MOMEHTOB;

I’l'p — peakuus HOHOHHHT@HBHOﬁ CBSI3M B OCHOBHOM CHCTEME paMbl OT

MOTIEPEYHOTO TOPMOKCHHS KPaHOB.
Kosddummentsl o u o nns 610Kka U3 ceMH paM C OJHOCTYNEHYATHIMU
KOJIOHHAMU:

Tabaura 2
£ 10,00 |0,01]0,02 [0,03 [0,04 [0,05 |01 0,15 (0,2 0,5
a | 086 [0,7710,73 10,71 0,69 (0,67 |0,62 |0,58 |0,56 |0,46
a |-0,141-0,2|-0,22|-0,24 | —-0,25 | 0,25 | 0,26 | -0,26 | —0,26 | —0,25

’
Koaddummentst k, A onpeneneHus: peaklivy B CTyIIEHUATON CTOMKE ¢

SaH_ICMJIéHHBIMI/I CTOMKAMHU OT CMCUICHUS OIIOPHI:

Tao0muna 3

n 0,10 10,151]0,20 | 1,00

0,20 | 5,203 | 5,82 | 6,365
0,25 15,195 | 5,8 [6,315
0,30 | 5,182 | 5,77 | 6,283 | 12,0
0,35 | 5,11 15,73 16,263
0,4 14,956 | 5,67 |6,248
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Bripaxenus ko3¢ duieHToB B popMynax nmpuauMaem mo tadiu. 12.3 [3].

=65 (M My 15 L2,
" :T”ZXM'

[To popmyne 12.20 [3] BbIYUCIUM:

n
a, =l-a-a'x| S*—-1|, TIe
zyi
ny=8 — YHCIO KOJEC C OJHOW CTOPOHBI KpPaHOB Ha OJHON HUTKE

IMOAKPAHOBBIX 6aJIOK,

2yi=4,260 — cymMMa OpJMHAT JIMHUK BIUSHUAS PEAKIIUU PACCMATPUBACMOi
pamsl (puc. 3).

KoaddummenTs! ynpyroro ornopa o U o' MOXKHO ONPENETUTh 10 Tad. 2
niau Ta6s. 12.2 [3] B 3aBUCHUMOCTH OT IapaMmeTpa f3:

ITo dopmyne 12.15 [3]:

3

B :zJH XdXH3B—><Jn’ rae

B — mar nonepeudHbIx pam;

H — BrICOTa KOJIOHH;

>Jy — cyMMa MOMEHTOB MHEPIIMH HIKHUX YaCTEH KOJIOHH;

JH=JCB+JKp;

Jes — MOMEHT WHEpPHUH TNPOJOJBHBIX CBA3EH IO HWKHUM I0sicaMm
CTPONMIBHBIX PEPM;

J«p — DKBHBAJICHTHBI MOMEHT MHEPIIMU KPOBIIY;

d — ko3¢ duImeHT npuBeneHUS CTYNEHYaTOM KOJIOHHBI K KBUBAJICHTHOM
M0 CMEIIEHUIO KOJIOHHE TTOCTOSTHHOTO CEYCHUSI.

IIpy )KECTKOM CONPSIKEHUU PUTEIISl C KOJIOHHOM:

k! ' o
d = é (k, — xoadduimeHT Tpu OmpeAcTICHUU OINOPHOM pEeakiuu OT

CMEIICHUS CTOMKH cM. Tabi. 3 uiau tadn. 12.4 [3].
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[Mpuaumaem 2.J,./J,-1/4.

n; =J,/J,=0,2;

a, =Hy/H=6,37/17,2=0,37 (H;=6,37™m; H=17,2 m).

s x€ctkon pambl ko3 dunuent d = k./12, rne k., = 6,257 u3 tabdn. 3

nnu tabn. 12.4 [3].
d=6,257/12=0,521;

B3
HxJ,

B=>J,xdx =(1-0,521-10°/((17,2)*-4))=0,026;

oa=0,72; o'=-0,23;

a zl—a—a’x[ it —1}=1—0,72+0,23-(8/4,260—1)=O,482.

" zyi

Brruncnsgem peakuuio cBszeBbIX pepm RM oT BepTHKaIbHOrO JaBiIeHUS
KpPaHOB (KPaHOBBIX MOMEHTOB):
a, = Hy/H=6,37/17,2=0,37;

J
=1 1=5-1=4;
T

a=1+a,xpu=1+037-4=248;

b=1+a, > xpu=1+037"-4=1548;

c=l+a’ xu=1+037"-4=1203
k=4-a-c—3-b*=4-2,48-1203-3-1,548> =4,745;
s=1+A=1+0,37=137;

[=1-12=1-0,37=0,63.

:6><(M -M )xlx(b_a.s)=

14 .
1 max min
-k

p

=6x(1093,297 —343,411)x 0,63 x (1,548 -2,48-137) —64,239 kH.
17,2-4,745

RM =1, x(1-a, )= —64,239x (1-0,482) = ~33,276 kH.

Brruncnsem peakiuuio cBsazeBbix ¢pepMm RT oT TopmosHoii cumel T:
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N3 pacy€tHON cXeMbl NEUCTBUS TOPMO3HOM cuibl T BUIAHO, 4TO o, =1,
MOATOMY BBIIIENIepEeYUCICHHbIE KOADPUIIUEHTHI: A, «,, WL, £, a, B, K Te xke.
p=2+1=2+037=2,37,

K, =TxI’ (B:0=2-a1) 00000 632 371548 -2:2:48-2.37)
k 4,745
RT =1 x(1-a,, )= —42,231x(1-0,482) = 21876 kH.

=—-42,231kH.
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Hcxonanble faHHbIE CTATUYECKOTO pacuyéTa Moka3aHbl Ha cxemax (puc. 4).

Cxema 1. KOMIIOHOBOYHBIE TIapaMETpbl paMbl W  COOTHOLIECHUS
KECTKOCTEH »1eMEeHTOB paMbl. OTMETKH Y3JI0B paMbl JalOTCS B METPax OT
ypOBHSl Tmona 1exa. Harpy3ku nparTcsi B KHJIOHBIOTOHAX, MOJIOKHUTEIbHOE
HaIpaBJICHUE BEKTOPOB [TOKA3aHO HA CXEMaX.

Cxema 2. PacnionokeHHe W BEJIWYUHBI MMOCTOSHHOW HArpy3KH, BKIIOYAs
JaBJeHUE MOJCTPONUIBHBIX PEepM.

Cxema 3. PacmonokeHHE€ W BEJIIMYMHA CHErOBOM HAarpy3KH, BKIIIOYas
JaBJieHUE OT MOACTPONMIIBHBIX (hepM.

Cxema 4. BepTukalbHbIE KPAHOBBIE HArpy3ku D, W D, W pPEaKTUBHBIN

ax
otniop RM.
Cxema 5. I'opusoHTaNBbHOE NaBiieHHe KpaHoB T u peaktuBHbINA oTIOp RT.

Cxema 6. BetpoBas Harpyska.
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4.2. Ctatuyeckuii pacuer pambl ¢ noMomb0 IBM [4]

4.2.1. Ctatu4ecKknui pac4éT paMbl Ha IOCTOAHHYI0 HATPY3KY

UcxogHble
JaHHble:
1 | nponét nonepeyHoi pambl (m) 30
2 | BbICOTa KOMOHHbI — H (M) 17,2
3 | H(s) [m] 6,37
4 | H(H) [M] 10,83
5 | cmelleH. npoA,. ocu KonoHHbI (el) [m] 0,25
6 | J(8)/J(H) 0,2
7 | J(p)/I(H) 4
8 | n3rnb. MOMeHT OT cmelLll,. OCU (KH*m) —-80,726
9 | HarpysKa Ha purenb (KH/m) 7,676
10 | HarpysKa OT CTEH M KOMIOHH (BepX. 4acTw) 207,765
11 | Harpy3sKa OT CTeH M KONIOHH (HWUKH. YacTu) 155,04
OTHOCWTE/IbHbIE MAPAMETPbI:
1 a A V] C g n s
2 0,370 0,370 4 1,203 0,741 1,075 1,370
3 p t u a b k nl
4 2,370 0 1,111 2,481395 1,549 4,748 4
5 n2 F(b) M(b)
6 0,573 6,916 16,635 0,630
K03 PULIMEHTbI KAHOHMYECKOTO YPAaBHEHMSA:
ril R1q
5,60 592,3
noBopoT @ 105,7665
YyCUANA B IEBOMN CTOMKE NOMNEepeyHon pambl
ceyeHne M (o) M (p) M (%) Q(z) N
B -107,2194839 16,63528482 -90,58 -5,12 115,14
C(s) -30,55541779 -27,41913841 -57,97 -5,12 322,905
C(n) -30,55541779 53,30686159 22,8 -5,12 322,905
A 99,78552984 -21,59257381 78,19 -5,12 477,945
B (pwr) 485,1158009 -575,7 -90,58 115,14 (---)
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4.2.2. CtaTu4ecKnH pacyéT paMbl HA CHETOBYIO HATPY3KY

NCXogHble
JaHHble:
1 | war nonepeyHbIx pam (m) 10
2 | NpoNéT nonepeyHon pambl (m) 30
3 | BbICOTA KONOHHbI — H (M) 17,2
4 | H(s) [m] 6,37
5 | H(H) [Mm] 10,83
6 | cmelleH. NpoA,. ocu KoNoHHbI (el) [m] 0,25
7 | J(8)/I(H) 0,2
8 | J(p)/I(H) 4
9 | n3rnb. MOMEHT OT CMeLll. OCU (KH*m) -114
10 | cHeroBsas HarpysKa Ha puresb (KH/m) 30,4
OTHOCWTE/IbHbIE MAPAMETPbI:
1 a A V] C g n s
2 0,370 0,370 4 1,203 0,741 1,075 1,370
3 p t u a b k nl
4 2,370 0 1,111 2,481395 | 1,549 4,748 4
5 n2 F(b) M(b) 2
6 0,573 9,767 23,492 0,630
K03 PULIMEHTbI KAHOHMYECKOTO YPABHEHUSA:
ril R1q
5,60 2256,5
nosopot y3sia ¢~ | 402,919
YCUANA B IEBOMN CTOMKE NOMNepeyHomn pambl:
ceyeHne M *(o) M (p) M (%) Q)
(KH*Mm) (KH*Mm) (KH*Mm) (kH) (kH)
B —408,4538264 23,49209015 —384,96 | -36,08 456
C(s) -116,4012067 —38,72088024 —155,12 —-36,08 378
C(n) -116,4012067 75,27911976 -41,12 —36,08 378
A 380,1340949 -30,49269645 349,64 | -36,08 378
B (pur)
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4.2.3. Crarnyecknii pacyéT pamMbl Ha BePTHKAJbHOE [aBJICHUE
KPaHOB

NCXogHble
JaHHble:
1 | nponét nonepeyHow pambl (m) 30
2 | BbICOTa KOMOHHbI — H (M) 17,2
3 | H(Bepx) [m] 6,37
4 | H(Hu3) [m] 10,83
5 | cmelleH. npoA,. ocu KonoHHbI (el) [m] 0,25
6 | J(8)/)(H) 0,2
7 | J(p)/I(H) 4
8 | n3rnb. momeHT o1 D(max) (KH*m) 1093,297
9 | u3rnb. momeHT OT D(min) (KH*m) 343,411
10 | D (max)[kH] 2186,593
11 | D (min)[kH] 686,823
OTHOCWTE/IbHbIE MAPAMETPbI:
1 a A V] C g n s
2 0,370 0,370 4 1,203p. 0,741 1,075 | 1,370
3 p t u a b k nl
4 2,370 0 1,111 2,4813953 1,549 4,748 4
5 n2 F(b) M(b) 2 t
6 0,573 |-93,664 | —225,297 0,630 0

K03 PULMEHTbI KAHOHMYECKOTO YPABHEHMSA:

ril R1lq a(np) A(np)
0,7293
1 64,2
cmelleHue
A(nn)> 88,08872 0,482 42,45876

ycnnua s NleBOW CTOMKe PamMbl OT BEPTUKA/IbHOIO AaB/IEHNA KpPaHa:

cevyeHue M*A M (p) M (3) Q(3) | N(cxkat.)
(kH*Mm) (KH*Mm) (KH*Mm) (kH) (kH)
3arpyeHue — D (max) Ha neByto CTOMKY
B 83,0997948 —225,2968 —142,20 | 78,18 0
C (Bepx) —-15,5255136 371,3458088 355,82 | —78,18 0
C (Hu3) —-15,5255136 —721,9511912 -737,477 | —78,18 | 2186,593
A —183,2040207 292,4348557 109,23 | —78,18 | 2186,593
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3arpyeHue — D (min) Ha neByto CTOMKY
B -51,47250082 —225,2968 -142,20 —78,18 0
C (Bepx) —-2,576913446 371,3458088 355,82 | —78,18 0
C (Hu3) —-2,576913446 —721,9511912 -737,48 | —78,18 | 2186,59
A 114,9805626 292,4348557 109,23 | —78,18 | 2186,59

4.2.4. CraTnyeckuii pac4yét pamMbl HAa TOPU3OHTAJIBLHOE [ABJICHHUE
KPaHOB

NCXogHble
JaHHble:

1 | nponét nonepeyHow pambl (m) 30

2 | BbICOTa KOMOHHbI — H (M) 17,2

3 | H(Bepx) [m] 6,37

4 | H(H»3) [M] 10,83

5 | cmelleH. npoA,. ocu KonoHHbI (el) [m] 0,25

6 | J(8)/)(H) 0,2

7 | J(p)/I(H) 4

8 | T(max) = Ha neByto CTOWMKY (KH) 70,998
OTHOCWTE/IbHbIE MAPAMETPbI:

1 a A V] C g n s

2| 0370 | 0370 4 1,203 0,741 | 1,075 | 1,370

3 p t u a b k nl

4 2,370 0 1,111 2,4813953 1,549 4,748 4

5 n2 F(b) M(b) 2 t

6 0,573 42,200 | —128,944 0,630 0

K03 PULMEHTbI KAHOHMYECKOTO YPABHEHMSA:

ril R1lq a(np) A(np)
-0,72931 -42,2
cMmelleHue A(nn)>  57,86338 0,482 27,89015

YCUWA B IeBOM CTOMKE paMbl OT FOPU3OHT. TOPM. KpaHa:
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cevenme M (4) | M@ | sm | sa | N
(T = Ha neBylo CTONKY)

M(6) = 54,5862705 —128,9443 —74,36 -32,03 0

M(c.B.)= —10,19833908 139,87155 129,67 -32,03 0

M(c.H.)= —-10,19833908 139,87155 129,67 38,97 0

M(a)= —120,3423456 -172,0077 -292,35 38,97 0
(T ¢ Ha npaByto CTOVKY)

M(6) = 22,83533558 0 22,84 3,41 0

M(c.B.)= 1,143225652 0 1,14 3,41 0

M(c.H.)= 1,143225652 0 1,14 4,82 0

M(a)= -51,01014503 0 -51,01 4,8156 0

4.2.5. Ctatu4eckni pac4éT pamMmbl Ha JeiicTBHE BeTpa

NUCXoaHble JaHHble:

1 | nponét nonepeyHow pambl (m) 30
2 | BbICOTa KOMOHHbI — H (M) 17,2
3 | H(B) [M] 6,37
4 | H(H) [M] 10,83
5 | cmelleH. npoA,. ocu KonoHHbI (el) [m] 0,25
6 | J(8)/J(H) [M] 0,2
7 | J(p)/I(H) [m] 4
8 | BeTep Ha nesyto cTonky — q(1) (kH/m) 4,338
9 | BeTep Ha npasyto CTOMKY — q(2) (KH/m) 3,953
10 | BeTep cocpenoToHeHHbIN — W(1) 15,546
11 | BeTep cocpenoToHEHHbIN — W(2) 11,66
OTHOCUTE/IbHbIE NapameTpbl:
1 a A V] C g n s
2 0,370 0,370 4 1,203 0,741 1,075 1,370
3 p t u a b k nl
4 2,370 0 1,111 | 2,481395 1,549 4,748 4
5 n2 F(b) M(b) 2 t
6 0,573 | -91,453 | -76,709 0,630 0
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K03 PULMEHTbI KAHOHUYECKOTO YPaBHEHUA:

ril1 R1lq
—-0,72931 | 91,4534
CmelleHune
A(nn)—> -125,397

YCUANA B IEBOMN CTOMKE paMbl OT BETPOBOM HArpy3Ku:

ceuenme M (4) | M (p) S M 5Q
BeTep cnesa ()
B 245,4262759 —76,70930908 168,72 12,11 0
C (Bepx) —45,85292894 49,4095783 3,56 39,74 0
C (Hu3) —45,85292894 49,4095783 3,56 39,74 0
A -541,073304 —140,2011583 —681,27 86,725 0
BeTep crnpasa (&)
B —245,4262759 69,90131369 -175,52 -15,09 0
C (Bepx) 45,85292894 —45,02444975 0,83 —40,28 0
C (Hu3) 45,85292894 —45,02444975 0,83 —40,28 0
A 541,073304 127,7582247 668,83 -83,09 0
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5. KoncTpynpoBaHue ¥ pac4éT CTyNeHYATON KOJOHHBI

W3 tabn. 5 HaxoauM pacu€THbie YCUIIMS 111 KOJOHHBI:

BepxHel yactu — M= —656,08 kH-m; N=525,54 kH (1;2;3;4—;5%);
noakpaHoBoi BeTBu — M= —794,69 kH-m; N=2631,04 xH (1;2;3;4+);
HapyxHOU BeTBU — M=+1356,24 xH-m; N=2786,08 kH (1;2;3;4+;5%);
packocHOM peméTku — Quax=—217,81 kH (1;2;3;4+;5%);

aHkepHbIx 60nTOB — M= —603,08 xkH-m; N=477,945 xH (1;5) ycunus

JUTSL pacu€Ta CKBO3HOTO purens ((pepmsi):

OMOpHBIN MOMEHT (cieBa) — M= —656,08 kH-m (1;2;3;4—;5%);
OMOpHBIN MOMEHT (cripaBa) — M,=—392,63 kH-m (1;2;3*;4—*;5);
OMOpHBIN MOMEHT (cieBa) — M= —443,45 kH-m (1;3*;4—;5%);
OTIOpHBIN MOMEHT (cripaBa) — M= —46,16 kH-™m (1;3;4—%*;5);
pamHbIii pactiop 1 (ot neBoii ct.) — H=-150,57 xH (1;2;3*;4—;5%);
paMHbI pacriop 2 (ot mpaBoii cT.) «— Hy=—-125,88 xH (1;2;3;4—%*;5);
paMHbIi pactiop 3 (ot neBoii ct.) — Hz=-117,9 xH (1;3*;4—;5%);

pamubIii pactiop 4 (ot npasoii ct.) «— Hy=-93,41 xH (1;3;4—%;5).

Pacuét ceuenus u Y3J10B CTYHquaTOﬁ KOJIOHHBI C )XKECTKUM COIIPAKCHUCM

puress ¢ KOJIOHHOM M KOJIOHHBI ¢ (hyHIaMEHTOM % =1/5. Cranb mapku C 245;

n

Ry=24 xH/cn*. Beton ¢dynnamenta mapku B12,5.

5.1. Onpenenenne pac4éTHBIX AJIMH YYACTKOB KOJIOHH

B nnockoctu paMbl U1 CTYIICHYATBIX KOJIOHH paC‘{éTHBIC JJIMHBI

ONPEIEIISIOTCA Pa3AEIbHO ISl HUXKHEW U BEPXHEW YaCTEU KOJIOHH.

Jis HYDKHeU yacTu: [, =y, -/,

i BepxHen yactu: [, = u, -1,

Tak xaKk H,/H, =1,/I, =637/10,83 =0,588(0,6 U N, / N, =

2631,04
525,54

=5,006)3
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3HadyeHus u, u u, HaXoauM 1o taom. 14.1 [3].
IIpy )KECTKOM CONPSIKEHUU PUTEIISl C KOJIOHHOU p, =2, u1, = 3.
3Ha4YeHUs1 PACYETHBIX JUIMH KOJIOHHBI B INIOCKOCTH PAMBI:

I =1 =2-1083=2166M; [, =p, -1, =3-637=1911n

PacuéTtHrie OJIMHBI Y9aCTKOB KOJIOHHBI U3 IIJIOCKOCTHU paMBbI:

1,=05H,=5485u; 1,=H,—h, =637-1,6=4,77 cu.

5.2. KoncTpyupoBanue U pacyéT BepxHeil 4aCcTH KOJOHHBI
CedeHre TpUHUMaeM B BHJIE CBApHOTO JByTaBpa C BBICOTON CEUYECHUS
hy =750mm .

JIs cMMMETPUYHOT O ByTaBpa:
i, =042-h, =0,42-75=31,5cm

p. =035-h, =035-75=26,25cu

- R
ﬂfl."—z' [R, 1911 [ 24 __20m
i, VE 315 \2,06-10

~ 65608
*T N-p, 52554-2625

m

=4,756 kH - cm.

3nauenue koddpduuMeHta n omnpenenseM Mo npuioxkenuto 10 [3].

A4y
IIpenBapurenbHo IpuHMMaeM ~//, =1,Torja:

n=14-0,02 ] =14-0,02-2,071=1359

my, =n-m, =1359-4,756 = 6,46

npu m, = 646; j—“ =2,071; ¢, = 0,182 u3 npunoxenus 9 [3].

Tpebyemas muiomans ceyeHus:

25,54
A = N 5255 =120,316 e’ .
¢, R, 0,182-24
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5.3. KoMImoHOBKA ceYeHus

Beicora CTEHKH h,=h =21, =75-2-2=72,6 cm. ITpuanmaem

w

MIPEJIBAPUTEIILHO TOIIMHY TOJIOK ¢, = 1,2 cm.

Cornacao Qopmyne 14.15 [3] npu 1<m <10 u izz W3 YCJIOBUS

MECTHOU YCTOMYMUBOCTH:

Mow =12 +0350. =1,2+035-2,071=1924;

oM RE 726-424/2,071-10°
" R 1,924

=1,285 cm.

HOCKOJIBKy CCUEHME C TaKOM CTEHKOM HCOKOHOMHWYHO, IIPpUHHUMACM

t,=1cm.
TpeOyemast Tutomaab ceueHusl MOJIKH:
A, = (Amp —t,-h,)/2=(120316-1-72,6)/2 = 23858 car’.

U3 YCJIOBI/Iﬁ YCTOI‘/JI‘II/IBOCTI/I BCpXHeﬁ YaCTHU KOJIOHHBI U3 IINIOCKOCTH paMBbl,
IIWPHUHA ITOJKH:

l,, 4
b, >0 T g3 g5,
20 20

N3 yciioBuil MECTHOM YCTOMYUBOCTH:

b — 10°
27 <(0,36+0,1- z)\ﬁ = (0,36+0,1-2,071), |206-10° _ 16615,
t R 24

IpuaumaeM b, =32cm; t, =12 cu; A, =34-1,2 = 40,8 car’.

b, =32cu> o b0=4"7h0=2385cm.

5.4. I'eomeTpuyeckne XapakTepUCTUKU CEYCHHUS

[Monuas miomans ceuenus A, =2-30-2+1-72,6 =166 cu’ .

Pacu€rHas mmomans ceyeHuss € y4ETOM TOJIBKO YCTOWYMBOM 4YacTH

CTCHKMU:
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A=2-b,t,+2-0851 - /% =2-32-12+2-0851°-/2,06-10°/24 =
'

=126,605 cm’;
3
I 1-72,6

X

+2-31-2-[(75-1,2)/2] =200727,738 cm*;

21232 — I, 200727,738
’ Y05k 0,5-75

p. =W /A =5352740 /166 =32,245 cu;

1,
i = \/Z _ |200727.738 39818 cm; i, =4]— = 5352,740 =6,502 cm .
A 126,605 g A 126,605

HpOBepKa YCTOI‘/JI‘II/IBOCTI/I BerHeﬁ YaCTHU KOJIOHHBI B ITNIOCKOCTH HeﬁCTBHH

=5352,740 cm*;

1

¥

MOMEHTa 1o popmyrie:

1, 1911 Py v
A, =2 = =47,993; A =2,-\[R,[E =47,993-124/2,06-10 =1638,

* i 39818

X

m, = Mx = 63608 = 3a872 ) A/"'/Aw = 192 ’ 32/72’6 1= 0’529 )
N-p. 52554-32245 ‘

3naueHnue ko puimenTa n onpeaesnseM mno npuioxenuto 11 [3]:
npu A, /4, =0,5=n=(175-0,Im)-0,02(5—m)A

(1,75-0,1-0,529) - 0,02(5-0,529)-1,518 = 1,561 :

npu A, /4, =1=1 = (19-0,lm)—0,02(6 —m)

(1,9-0,1-0,529) - 0,02(6 - 0,529) - 1,518 = 1,681

m, =n-m,=1564-3872=6,058 nony4aem ¢, =0,193 u3 npunoxenus 9 [3].

= N = 325,54 =21508 kH / cm* < R, =24 kH | em? — yCJIOBUE
o,-A 0,193-126,605 !
BBIIIOJIHSIETCS.
24 -21,508

Henonanpsixenue: — 100% =10%

HpOBepKa YCTOﬁqHBOCTH BerHeﬁ JaCTHu KOJOHHBI M3 IINIOCKOCTHU

IICﬁCTBHH MOMCHTA.
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l
A, = 2= 6457(32 =73,362 Ilpu A, =73,362= ¢, = 0,731 cormacHo Tabim. 72 [1].
I ,

Jlns onpenesieHust m, HaWIeM MaKCUMaJbHbI MOMEHT B CpeHEH TpeTH
pacuy€THOM JJIMHBI CTEPXKHS BEpXHEW YaCTH KOJIOHHBI.

M= -656,08 kH-™ (1;2;3;4—;5*) o ceuenwuto 1-1.

M, =-3,81 kH'm (1;2;3;4—;5%) o ceuenuro 2-2.

M=M, +M-(z2 Ly 2] _ 3814 -036.08+381 -(6,37—1-4,77)=
I 37 3

2

=-509,21 kH - m.

2

[To momymro M, > M,,,, /2 ="794,69/2 =397,345 kH - m YCIOBHE BHIIOJHEHO.

M M-4,  50921,19-166
* N-p N-W, 52554-5352,740

=5,509 kH -cm.

Hpu A, =73362(1, =314 E/R =92.

Koaddumment (¢) npu 5(m (10 onpezensieTcs no cieayrouei hopmyse:
C=C,2-02m )+C,,(02m_—1), TO¢e

C,=B/(1+am_);

Ci :1/|_1+mx§0y/§05J;

¢ = 1 =0,164;
(1+0,925-5,509)

ﬁ =1 s Q5 = L
a=0,65+ 0,05mx =0,65+0,05-5,509 =0,925;

1

C. =
10 ( 5,509-0,731]
DA

=0,199;

C=0,164-(2-0,2-5,509)+0,199-(0,2-5,509 1) = 0,168 ;

N 525,54
" Cp,A4 0,168-0,731-126,605

=238 kH /cm*(24 = Ry}/yKH/CMZ.

HpI/IHSIToe CCUCHHUC YAOBJICTBOPACT YCIIOBUIO YCTOﬁqHBOCTH N3 IMIOCKOCTHU

paMBl.
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5.5. KoncTpyupoBaHue U pacyeTr ce4YeHUs] HUZKHE 4aCTH KOJIOHHBI

CeuyeHue HIKHEM 4YacTH CKBO3HOC, COCTOAIICEC U3 OBYX BCTBeﬁ,

COCAMHEHHBIX pPAacKOCHOW pemerkon. Beicora ceuenus A, =1250 wm.

HOIIKpaHOBy'IO BCTBb KOJIOHHBI IIPUHUMACM U3 HMIWPOKOIIOJOCHOI'O ABYTABpA4,
HapY)XHYIO — COCTAaBHOTO CEUCHUS U3 TPEX JTUCTOB (CM. puc. 6).

OHpeI[eJH/IM OPUCHTUPOBOYHOC ITOJIOKCHHUC LICHTPA TAXKCCTU. HpI/IHI/IMaeM
Z,=10cm. hy=h -10=125-10=115cm.

M| 135624
y =

] T 70a60 135620 0T IRIEA

y, =hy—y, =115-72,512= 42,488 cu.
Yeunns B BETBSIX KOJIOHHBI: 1-NMOJKpaHOBOM U 2-HApY>KHOU OmpeesieM

no ¢popmynam 14.19 u 14.20 [3]:

N, =N, 22 M 963104, 22888 1949 s 101 i
.k 115 115
M 12 135624

N, =N, -2 Mo 5860872312 135628 _ 3000 750

o by 115 115
Omnpenenum TpedyeMylo IUIOMIAb ceueHus BeTBel. st aToro 3agaaumcs

A =70, IpA KOTOPOH ¢ = 0,754.

_Nay 1663101 g0 o
0-R 0,754-24
_ Ny, _ 3008752 =166,266 cm’.

270 R 0,754-24
JIiisi TIOAKPaHOBOW BETBH (A, )TIOAOMpaeM IO COPTaMEHTY (IBYTaBpbI
ctanbHble Topsiuekaranbie ['OCT 8239-89) neyrasp Ne 50:
A =100 oM’ i =199 cm; i, = 3,23 cm.

Jlns Hapy)KHOW BETBM IIPUHUMAEM IIPOCBET MEXKIYy BHYTPEHHUMH
IPaHsAMU TOJIOK COCTABHOI'O CEYEHUs, PaBHBIM BBICOTE CEUYEHHs AByTaBpa —

hoi =466 cu. CTEHKY IPUHUMAEM M3 CTaHIAPTHOTO JUCTA 560 x 1,6 mwm .
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TpebGyemas muiomaab MOJIKU:
A, =(dy,— A,)/2=(166,266—1-56)/2 = 55,133 car’;

W3 YCJIOBHS MECTHOU YCTOMYMUBOCTH:
b —
L <110,38+0,08- ] |- JE/ = [(0,38 +0,08-2,389)-4/2,06- 104/24]= 16,73.
tf Ry
[punumaeM: 7, =1,6 cu; b, =20 cw; A, =32 car’.

b,
. %6:12,5<16,73.

t. 5

/
I'eoMeTprUuecKkrue XapakTEpUCTUKUA BETBEM:

Ay =1-56+2-20-1,6 =120 cn’.

b

S, hyt,t,/242-1,-b, (1, +b,/2)

ZO — X —
ABZ ABZ ’
7 _ S 56:16:16/2+2:16:20-(1L6+20/2) _ (0,

* 4, 120

b

Io=t,-h,-(z—1,/20 +2-1,-b,1242-b, -1, -((b, 12+1,)-z, .

b

I,=16-56-(10-1,6/2)*+2-1,6-20°/12+2-20-1,6-((20/2 +1,6)-10)* = 9880917 cu*
I,=t,-h> /12421, -b,(h'12+1,/2)"

¥

1,,=16-56"/12+2-1,6-20(46,6/2 +1,6/2)* = 60587,307 cm”;

I 1
i :\/ 2 \/9880’9 7 29,074 en;
120 120

I
. [1, _ [60587.307 47 en.
27 \120 120

VYTouHsIeM TT0JI0KECHUE LOCHTPpAa TAXKCCTH:

hy=h,—Z,=125-6,784 = 118216 cu.

_ Ag,hy 120-118,216
Ay, + Ay, 120 +100

=64,481 cm.

i

y, =h,—y, =118,216— 64,481 = 53,735 cu.
3menenue y, 1y, OTIIMYAXOTCS OT MCPBOHAYAIIBHO ITPUHATBIX 3Ha‘1€HI/If/'I,

[I03TOMY BBIIIOJIHSEM [IEPEPACUET YCUIIUM.
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53,735 N 79469

M
N, =N, - 22+ 21 2 2631,04

: = 1868,173 kH .
h,  hy 118,216 118,216

N,, =N, Dy My ggg6.08. OBABL 135624 cce 005 ki .
h,  h, 118,216 118,216

HpOBepHCM YCTOﬁqHBOCTB BETBEU U3 IJIOCKOCTH paMBbI:
HOIIKpaHOBaH BCTBb.

[ 42
= l}—‘ = 159—9 =27,236; 1o Tabm. 72 [1]= ¢, = 0,940;

yl

N, 1868173
o, = =
0, Ay 0,940-100

=19.874R, = 24kH [ cm’.

HapyxHast BETBb:

[, 542
y2
) i 22.47 CD}Z

y2

N, 2666,925
g, Ay, 0,949-120

o =23,419 KH/CM2<24:Ry}/y.

U3 YCIIOBUA paBHOYCTOﬁqHBOCTH BETBEH B IUIOCKOCTH M U3 IIOCKOCTHU

PaMBbI OIIpCaACIIsICM Tpe6yeMoe PaCCTOAHNC MCIKAY Y3JIaMH PCIICTKU:

Iy A, =27.236; [y =27.236-i, =27,236-3,23=87,972 c.

x1

A

x1

OKOHYaTenpHO NpUHUMAEM [, =200cu — Kak JJIUHY, pPa3/eiMBIIYIO

HWKHIOIO YaCThb KOJIOHHBI Ha PpPaBHBIC Y4YaCTKH. HpOBCpSICM YCTOﬁqHBOCTB

BETBEH B INIOCKOCTHU paMBbI:

Ay = Iy = 200/3,23 = 61,92 — BeTBb ycTOH4UMBaA= ¢, = 0,795

x1

N, 1868173
g, -4, 0,795-100

c = 23,499 R = 24xH | cm’.

A, = 52 = 200/9,074 = 22,041 — BETBb yCTOHYMBA. = ¢, = 0,956

x2
x2

o, = N _ 2666925

- = =23,247(R = 24xH | cm”.
¢, Ay,  0956-120

38



Pacuém pewémrxu nookpanosoii wacmu Ko10HHbL

YcnoBHast nonepedas cuna: Q,, =0,2(100 +120) = 48 xH(Q,,,, = 217,81 kH.

B pacuére  npunHumaem (aKkTHUYeCKyl0  MONEPEUHYI0  CHIIY
O, =217,81kH .

VYcunue cxxartus B pacKocCe:

Oy 21781
NP = - =
2sina 2-0,64

=170,164 xH.

12
sina:h—”: > =0,781 @ o =51’

L, 125 +(200/2)

3amaémcs 4, =100; ¢=0,56.

Tpebyemas miomane packoca:

_N, 170064
o.-R-y 0,56-24-0,75

Apgp

R =24kH /cm?; C-245; y =0,75(cKaThlil YTOJNIOK, MPUKPETUIEHHBIA OTHON
TTOJIKOM).

Ilpunumaem yzonox cmanvuou copsuekamanwiti no I OCT 8509:

110x8; 4, =17,2 em’; i =218 cu.
125% +(200/2)’
Ainax :\/ (200/2) = 73,430
2,18

@, =0,731(Ttabn. 72 [3]).

N
o, =t OO 5 3t ren <Ry =24-0.75 =18 kH /ear®.
pA, 0731172
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5.6. IIpoBepka yCTOMYMBOCTH KOJOHHbI B IIOCKOCTH [AeHCTBHS
MOMEHTA KAK €JIHHCTBEHHOI'0 CTEPKHS

FCOMeTpI/I‘IeCKI/Ie XAPAKTCPUCTUKU CCUCHUS:
A=Ay + Ay, =100+120 = 240 cm’

I, =A4, -y + A4, y; =100-64,481% +120-53,735> = 762273,963 cm".

22
i = {I% = /m =56,357 cm.
240

A, =1, /i, =2166/56,357 = 38,434.

[IpuBenenHast THOKOCTB:

Ay =22 +a-(4)4,) = \/38,4342 +31,762-(32;L2] =41,216.

2

1 =Jh2 + (1 )2 = 1257 +(300/2) =195,256 cu

L 3
a, =10—%-; b=125; o, :10—1925’256 =
bl 1257-300/2

b

94 =0.170=344: 4 =4 R/ = 24 _
Ay =24, =2:17,2=344; dy, = 2[R/ = 41216 | 5 06.10¢ = 1407

JIJ1s1 KOMOMHAIIMY YCUJTUH, JOTPYKAIOIINX HAPYKHYIO BETBb (ceueHue 1-1).

31,762

N, =2786,08 xH ; M, =135624 xHm.
M, -4 (v, +Z,) 135624-240-(53,735+6,784)

=0,928.
NI, 2786,08-762273,963
Tak kak A, =1,407 < ¢, = 0,593 (mpunoxxenue 9[3]);
o= N, _ 278608 _ 19,576 kH / cm*(24xH | cm®.

A 0,593-240
Jns  xoMOWHAIMKM ~ yCWIMM, JOTPYXKAIOIIMX  IOJKPAaHOBYIO  BETBb

(ceuenue 2-2).

N, =2631,04kH; M, = 794,69 xH.

M, A-y _ 79469-240-64,481

= =0,613;< ¢, =0,716.
N,-1, 2631,04-762273,963

oo M 263L08 ooy ek e,

T4 0,716-240
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HpOBepKI/I I1oKasaljii, 4To YCTOﬁqHBOCTB KOJIOHHBI KaK €IUHOI'O CTCPKHA B
IJIOCKOCTH PaAMBbI obecrieueHa. M3 miockocTu paMbl YCTOﬁqHBOCTB KaK CIHUHOI'O
CTCPIKHA HC TIPOBCPACTCA, TAK KaK ITO YCJIIOBUC YCTOﬁqHBOCTB U3 IINIOCKOCTH

paMBbl KaX(HOﬁ BCTBH B OTACJIIBHOCTH.

5.7. KoHcTpyupoBaHue H Ppacyér Yy3ja CONPSKEHUs] BepPXHed u
HUKHEH YyacTeil KOJIOHHBI

PacuérHpie KOMOMHALIUY YCUIIMNA HAJ| YyCTYIIOM B CEUEHUU 2-2:
M, =427,52 kH - m; N, =322905 kH.

M, =-213100 kH - m; N, =700,905 xH.

JlaBiieHue KpaHoOB D, = 2186,593 kH.

[Ipounocts cthikoB mBa IlI-1 (puc. 7) mpoBepsieM MO HOPMaJIbHBIM
HaIpsKEHUSIM B KpaHMX TOYKax CEYEHUs HaJAKpaHOBOM yacTu. [Inomans mBa
paBHA IUIONIAJU CEYEHUS KOJIOHHBI:

1-s1 koOMOMHALINS YCUITHS:

Hapy’KHasl TOJIKa:

_N M| 322905 42752
A W 126,605 5352,740

c =10,537 kH /cn®(R,,y, = 24-0,85 = 20,4

b

BHYTPEHHSIS M1OJIKA:

M 22 4
= N | '| = 322,005 42752 =-5,436 kH /cm’(R,y. =24-0,85=20,4
A w 126,605 5352,740 " .

b

2-1 KOMOMHALINA
Hapy>KHasl T0JIKa:

N, |M,| 700905 21310
= —=4 = —

o =1,555 kH /e’ (R, y, = 24-0,85 = 20,4
A W 126,605 5352,740 " .
BHYTPCHHSIA IOJIKA!
M
o= £—| ] _ 700,905 + 21310 _ 9,517 kH /cm*(R,_y. =24-0,85 =204

A W 126,605 5352740 e
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TOJIH_II/IHa CTCHKHU TPABCPChI OIIPCACIIACTCA U3 YCIIOBUA CMATHUA L

D,, 2186593

Z, —_ max —
‘R, 7. 40-36-1

™ —
L,

=0,84cm .

Jnuua — cmaTus [, onpelensercs  IUMPMHOM  OmOpHOro  pebpa

MOJAKPAHOBOHM OaKW, KOTOPYIO CUMTAeM NPUHATON paBHOUM 30 cM, U TOJIIMHOM

OIIOPHOM IUIUTHI ¢, =2 cMm.
TonmuHy CTEHKH TpaBepChl ONPENEIIAEM H3 YCIOBHUS €€ CMATUA 110

dhopmyie:
D, -7, 2186593095

‘R, 34-37

mp lef

=1,651cm

l,=b,+2-t=30+2-2=34cu (no CHull II-23-81* m. 3) nns nuCTOBOM

ctamu C-245.

—Rnﬂ —38 — 2
R, = %m = A025—37KH/CM

[IpuHUMaeM TONIIMHY TPABEPCHI [, =18 cm.

Ycuire BO BHYTPEHHEW TOJIKE BEPXHEH 4YacTH KOJOHHBI MPU JECUCTBUU

2-01 KOMOWHALIAY:

M
oo Mo, My 700905 21310 _ oo
2 h, 2 75

I[JII/IHa mBa KpPCIUICHUA BCPTHUKAJIBHOTO pe6pa TPpaBCPChl K CTCHKC

TpaBepchl (110B 2 puc. 7).

N
b= p(4'kf'ﬁf'ym'Rw)'mjnyd-

I[JISI HOHyaBTOMaTI/I‘{€CKOﬁ CBApKU IIPHHUMACM CBAPOYHYIO IIPOBOJIOKY

mapku CB-0.8A, d =1,4+2um; f,=0,9; B. =105 npunumaem no tadi. 34 [1].

Ha3nauaewm:
k, =06 cm;y,, =1, R, =18xH /cm*; R, =16,5kH /cm’ OpUHAMaeM o
tabm. 3 [1].
B, R, 7, =09181=162(B-R,_ -y, =105-16,5-1=173-kH /c’
_ 634,586 _ _
[,= 4'0’6'16’2—16,3210MS85kf-ﬂf—45,9CM.
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B creHke MOAKpaHOBO BETBU JellaeM MPOpe3b, B KOTOPYIO 3aBOIUM
CTeHKY TpaBepchl. s pacy€ra mBa KpEIUICHUS TpaBEPCHl K TOJKPAHOBOM
BeTBU (OB 3, puc. 7) cocTaBisieM KOMOHWHAIMIO, MAOIIyI0 HaWOOIBIIYIO
OTIOPHYIO peaKIuio TpaBepChl M, =-213100 xH - m; N, =700905kH
(ceuenue 2-2).

Fzﬁ-h—B—M+Dmax -0,9=w-%—(_%3510)+2186,593-0,9=2348,685 KkH.

Tpebyemas aynHa mBa:

348,685
l,=F — 227000 60,409 e
" A'kf'(ﬁf'wa'wa)'Vc 4-0,6-16,2-1

U3 yCIIOBUA MPOYHOCTU CTCHKU HOIIKpaHOBOI‘/'I BCTBU B MCCTC KPCILJICHUA

TPaBCPChI OIIPCACIIACM BbICOTY TPABCPCHI:

234
hTPZ%-t e _ 2398685 _ g1881
W Ry T 2040 e

t,, =1 cm— TONIIMHA CTEHKH AByTaBpa S50 10 COpTaMEHTY;

R, =0,58-R, =14 kH/cm’ cornacHo Tabm. 1 [1].

[Tpunumaem #,, = 90 cu. I3 KOHCTPYKTUBHBIX COOOpakeHUU /i, . > 0,54, ,
T.€. h. =625cm.

[TpoBepuTh MPOYHOCTH TPABEPCHI KaKk OaJIKU, HATPYKEHHOU ycuausiMu N,
M, D, . Haliném reomerpuyeckue XxapakTepUCTUKHU CEUEHUsI TpaBepchl (puc. 7).

HwxHuii mosic TpaBepCchl NMPUHUMAEM KOHCTPYKTHUBHO 320%20 MM, BepXHHE
rOpU30HTaNbHbBIE PEOPaA — U3 ABYX JUCTOB 160%20 MM.

[TonoxxeHue 1eHTpa TAKECTH CEUCHHUS:

~2:16-2,0-70+88-1,6-46+32-2-1,0

Yo =41 cm;
2-16-2,0+88-1,6 +2,0-32
1,6-88° > > 2 4
I = > +88-1,6-5°+32-2,0-40°+2-16-2,0-29° =250606,9 cm™;
W= L = 250606,9 =5114,43 cn’.

Y Vem 90-41
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MaxkcuMaJIbHBIN 1/13r1/16a}0m1/1ﬁ MOMCHT B TpPaBCpCC BO3HUKACT IIPU

2-01f KOMOWHAITUY YCUIIH.

M N h
= Lipy '(hH _hB):(_E'F?'i]'(hH _hB}

M

M, - (—21310 N 700,905-75

(125-75)=1989,575 kH -cwm;
125 2-125

Cp = My, _1989.575 _ 0,389 kH /cm* (R = 24xH | cm’.
w 5114,43

min

MaxkcumabHas momnepeyHasa Cujla B TpPaBEpCC C YUCTOM YCWIHUA OT

KpaHOB:
0 - N-h, M x-09-D, 70090575 _(—21310)+
" 2h, h, 2 2-125 125
N 12-09-2186,593 _ 1561512 «H.
k = 1,2 — xosdduimeHT, y4uTHIBAIOIIUNA HEPABHOMEPHYIO TMepenady

ycunuu D, -

Oee 1561512
t h 1,6-90

mp mp

=10,844(R, =14xH | cm”.

T =
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5.8. PacuéT u koHCTpynpoBaHue 0a3bl KOJOHHbI

[IlupriHa HWKHEN 4YacTU KOJOHHBI paBHa 1,25 M. ba3dy npoextupyem
paznenbHOro Tumna. Pacu€THble KOMOWHAIMKM YCHUJIUW B HWIKHEM CEUYCHUU
KOJIOHHBI (ceueHuu 4-4):

M;=1356,24 kH-m; N;=2786,08 xkH (17151 pacuera 6a3bl Hapy>KHOW BETBHU);

M;=—699,76 kH-m; N;=2445,88 xH (mns pacuera 0a3bl BHYTpECHHEH
BETBH).

VYcunus B BETBSIX KOJIOHHBI:

_Niv, M, 278608 135624

N, 53,735+ —2413,667kH .
h,  hy, 118216 118,216
M
N, =Non My 234588 ) aei s 09976 190604 ki .
h, b, 118216 118,216

5.9. ba3a Hapy:KHOi BeTBH

TpebGyemas muioniaab MINTHI:

Ay = ]I\;B' _ 2413667 _ 2140,044 cm®
[0)) )

b

rae R, =y-R,=12-0,75=0,9xH /cu (6eTon B12,5).
MupunHa miutel b, paBHa (CM. pHC. 8):

B>b, +2¢,=50+2-5=60 cu IIpunumaem B = 60 cm.

L, = Ay _ 2140,044 35,667 cu. IIpuaumaem 50 cwm.
W B 60

A par. =36-60 = 2160 cu® 2 Annr

CpenHee HanpsbkeHUE B 0€TOHE O/ TUTUTOM.

o, = Ny _ 2413667 0,892 kH [cm® .
b-L 2160

2b, +t,-z,)=2-(20+1,0-6,784) =14,216 c.
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OHpCIICJIHeM I/ISFI/I6aIOH_[I/Ie MOMCHTBI Ha OTACJIbHBIX YHAaCTKaX IIJINTHI.

(36-14,216-2-1,0)

Ilpu ¢, =1,0 em; C, = =9,892 cm

[Tpuaumaem C;=10 cm.

VYyacTtok 1 (koHCOJIBHBIN cBeC C, =10 cm).

22 2 2
M, =% C% - 0.:892°-10 é = 39,783 kHcn .

VYyacTtok 2 (koHCOJIBHBIN cBeC C =C, =10,0 cm).
M, = 0892° '10’0% — 39,783 kHe.

VYyacrtok 3 (miura, onéprast Ha 4 CTOPOHBI).

b/ - 46’%0 ~233)2 = a = 0,125 1a611. 8.5 [3].
M,=a-c,-a’=0,125-0,892-20° = 44,6 kHcm .
VYyactok 4 (mumra, onépras Ha 4 CTOPOHBI).

% - 46’67 — 6,657)2 < a = 0,125

M, =0,125-0,892-7° = 5,464 kHcm .

TpeOyemast TONIIMHA TITUTHI:

tur = My _ (6446 _ 3,048 cm (+2 MM Ha Gpe3epoOBKY).
Ry \24-12

[punumaeM ¢, = 3,5 cu;R = 24xH/cn® qist - suctoBoit  cramu  C-245
t=20—40 mM.

Bricoty TpaBepcwl (III1) onmpenensieM u3 ycjaoBusl pa3MEIISHUs] CBAPHBIX
mBoB. CBapka mnosiyaBTOMatuueckas, mpoBosiokoi CB-0,8A, d=1,4-2,0 mm,
k, =0,8 Mm.

o N, _ 2413,667
W.Tp.—[4_kf_(ﬁf_R )-v.] 4-08-162-1

=37,154 cm

wy "V
lw<85-kf -ﬂf =85-0,8-09=61,2 cm.

IIpuHMMaeM BBICOTY TpaBepCHl /i, =50cm .
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[IpoBepka MPOYHOCTU TpPaBEPChl MPOU3BOAUTCS KakK JJIsi OajdKku Ha JIBYX
oropax.

PaBHOMEpHO pacnpenenéHHas HarpysKa:

Gy =" % = 0,892-50/2 = 22,3 kH [cm
e .02
M, = qmpz _ 223807 3 6kt o
'12 3 2
M, :‘]"WT_M] :%—713,6 — 5339,624KH - .

VYcnoBue MpoYHOCTH TPaBEPChl UMEET BUI:

o =M, :5339’62%16’67 —12,815(24kH / cm?, THIE

P

2 2
W, =t h% =10 % = 416,67 e’ .
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5.10. PacuéT ankepHBIX 001TOB

PacuétHple ycuus B KOJIOHHE ISl pacyéTa aHKEPHBIX OOJITOB:

N, = 477,945 kH; M = 603,08 xHn

HpI/IHI/IMaeM, 4dTO HCHTP COCAMHCHHA AHKCPHBIX 001TOB Ka)I(I[Oﬁ BCTBH
COBIIAAACT C IOCHTPOM OCH BCTBU KOJOHHBI. Ycunus B AHKCPHBIX 0onTax JJIA

CKBO3HOM KOJIOHHBI PaBHBI:

F =—NM,N-&+£=—477,945- 53,735 60308
by h 118,216 118,216

= 292,901 kH

[IpuarmaeM ankepHbie 00aThl U3 cTanu 40 X «cenekt» R, =11xH /e’ —

pacy€THOE COMPOTUBIIEHHE OOITOB Ha pacTsiKeHue 1o taom. 61* [1].

L, _F 292901

; =26,627 cm’
Rbt

[IpuauMaem Mo 1iecTh OOJTOB C KaXXT0M CTOPOHBI 0a3bl JHAMETPOM
d=24 mm.

A, =452 cm’s 4, =4,52-6 = 27,12 cu®)7,78 ear’®

Harpy31<a Ha IIOAKPAaHOBYIO BETBb MCHLIIC, YCM Hd HAPYKHYIO.

TpeOyemast Tutomaab OMOPHON ITUTHI:

_ Mgy 192608 et 850 enel.

[0} B

AIZ/Y]

[MpuarmaeM pasmep winThl: 60 x 50 cm , A;,; = 3000 em’.

[IpoBepka (hakTUYECKOTO COOTHOIICHUSI KECTKOCTH HUKHEH M BEepXHEH

4acTeH KOJIOHHBI.

)i / _200727,738 _ 0.263)0.2.
I, 762273,963

Otnnune HakTHYeCKOro COOTHOLIEHUSI COCTABIISIET A :

A (0,263 -0,2

0.263 ]x 100% = 23,95%(30% — JOIIyCTHUMOI'O PACXOXKICHUSI.
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6. KoncTpynpoBaHnue u pac4éT CKBO3HOI'0 CeYeHUsI pUreJis

[TocTosiHHast —pachpenenéHHas Harpy3ka YCJIOBHO NPHKIAIbIBAETCA B
BEPXHUX y3/1ax (pepM. PaBHOMEPHO pacrpe/ieiéHHas HArpy3Ka olpeerneHa B Tadi.
Ne 1, u3 KOTOPO#i BUAHO, YTO ¢, = 0,808 KH /m” .

CXeMbI JIEHCTBUS HArPy30K MOKa3aHbl HA PUC. 9.

Bennunna y310B01 IOCTOSHHON HArpy3Kku P, :
P =q,-B-0,5-d=0,808-10-3=11,514 xH.
P =q, -B-d=0808-10-3 = 23,028 xH,

rge ¢ AVTMHA TIAHENH M0 BEPXHEMY HOACY; B — mar depm.

CueroBaa Harpy3ka onpenenserca no Cuull 2.01.07-85 «Harpysku u
BoznelcTBUA». C yd€toM mnpuHsAToro ykioHa kpoiu 1=0.015 kosdduiment
HepaBHOMepHOCTH cHera C=1. V3y0Bas cHerosas Harpyska F, paBHa:

F=S,-B-0,5-d =3,2-10-0,5-3=48 kH.

F,=S§,-B-d=32-10-3=96 kH.

Harpy3ka oT onopHbIx MOMEHTOB (TabJ1. 5):

— OmNOpHBIA MOMEHT (ciieBa) — M= —656,08 kH-Mm (1;2;3;4—;5%);

— ONOPHBIA MOMEHT (crpaBa) — M,=-392,63 kH-™m (1;2;3*;4—%*;5);

— ONOpHBIA MOMEHT (ciieBa) — M3;=443,45 kH-Mm (1;3*;4—;5%);

— ONOPHBIA MOMEHT (crpaBa) — My;=46,16 kH-m (1;3;4-*;5).

— Benuuunsl paciopoB H onpenensitorcs no smtopam NONepeyHbIX CUIT €
y4€TOM pacy€THBIX COYETaHUM HArpy30k (puc. 5, Tabu. 5):

— pamHbii pactiop 1 (ot neBoii ct.) — H=—150,57 xH (1;2;3*;4—;5%);

— paMHbIi pacriop 2 (oT npaBoii cT.) «— H,=125,88 kH (1;2;3;4—%*;5);

— pamHbIii pacriop 3 (oT seBoit cT.) — H3=—117,9 xkH (1;3*;4—;5%);

— pamuslii pactiop 4 (ot npasoii cT.) «— Hs=93,41 xH (1;3;4—%;5).

[Ipu BBIYMCIIEHUH YCUIIUN B HIKHEM IMOSICE OT Ka)JOW Mapbl pacropoB

H,-H, u H,— H, TPUHAMAETCS, YTO Pa3HOCTh ITHX 3HAYCHHUH pacIpenemseTcs
JIMHENMHO MEXKY 3JIEMEHTAMU HUKHETO I0s1Ca.
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6.1. Cratuueckuii pacuer ¢epmsbl ¢ nomomso IBM [5]

|l »l
™ il

Puc. 9. T'eomeTrpuueckas cxema pepmbl — 10d. Cxema BepTHUKaIbHBIX HATPY30K U
OTOPHBIX MOMEHTOB JICHCTBYIOIIMX Ha Y3JIbl (hepPMbI

d d d d d | d d d d d
6 3 10 12 14 16 18 20 »

- |..|
- ..l

Puc. 10. Cxema nymepanuu y3moB pepmsl — 10d. Homepa 3; 7; 11; 15; 21
YCIOBHO HE MoKa3aHbl. CXeMa Harpy30K paMHOTO pacropa
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6.1.1. CtaTtnyeckuii pac4éT paMbl Ha IOCTOSTHHYI0 HATPY3KY

CTATUYECKUI PACYET CUMMETPUYHON hepPMbl Ha BEPTUKAIbHYIO HarpysKy

]HOCTOFIHHaFI'_

I. TeomeTpuyeckue pasmeps! depmbl:

nponér
(m) 30

ho (w) : |
et = I AVANVAIVAVAY

3| B.N. 0,015
K

4 | naHenem 10
naHesnb

51 (m) 3,00

I1. Y3nosble Harpysku no BepxHemy noscy:

Ne y3na 2:22 4; 20 6; 18 8: 16 10; 14 12
Harp.(KH) 11,514 | 23,028 23,028 23,028 23,028 23,028
Harp.(KH) 11,514 | 23,028 23,028 23,028 23,028
III. PesynbTaTthbl pacuéra:
OTHOCUT. ON.
naHenu 0,1 A (m) = 0,045
OMNOpPH. peakumsa —
R1 115,14 al 0,015
OMNOpPH. peakumsa —
R2 115,14 bl 0,817
b2 0,831
YCUNUSA B CTEPXKHAX depmbl (KH) b3 0,844
Ne ctepx. | (2-4) (4-6) (6-8) (8-10) (10-12)
BepX. NoAc
ycun. (KH) 0 -170,60 -170,60 248,98 | —248,98
Ne cTep. (1-5) (5-9) (9-13)
HWXK. NOAC
yeun. (kH) | 97,30 220,82 255,87
Ne ctepx. | (1-4) (4-5) (5-8) (8-9) (9-12)
PaCKOChbI
ycun. (KH) | —142,15 107,05 -74,50 41,72 -10,41
. Ne cTep. (1-2) (5-6) (9-10)
CTOUKHN
yeun. (KH) | —11,514 | -23,028 -23,03
‘ damnnna U. ‘ C-41
| 23.03.2012
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6.1.2. CtaTtn4ecknii pac4éT paMbl HA CHETOBYIO HATPY3KY

L]

CTAaTUYECKUI PACYET CUMMETPUYHON hepPMbl Ha BEPTUKAIbHYIO HarpysKy

_‘CHGI"_

I. TeomeTpuyeckue pasmepsl depmbl:

nponér
(m) 30 ,
o I FAVAVAVAVS
YK/OH L
3| B.N. 0,015
K
4 | naHenem 10
naHesnb
51 (m) 3,00

I1. Y3noBble Harpysku no BepxHemy noscy:

Ne y3na 2; 22 4;20 6; 18 8;16 10; 14 12
Harp.(kH) 48 96 96 96 96 96
Harp.(KH) 48 96 96 96 96
III. PesynbTaTthl pacuéra:
OTHOCMT. AN.
naHenu 0,1 A (m) = 0,045
OMNOPH. peaKkuma —
R1 480 al 0,015
OMNOPH. peaKkuma —
R2 480 b1 0,817
b2 0,831
YCUNUSA B CTEPXKHAX depmbl (KH) b3 0,844
Ne cTep:. (2-4) (4-6) (6-8) (8-10) (10-12)
BEpX. Nosc
yeua. (KH) 0 -711,19 | -711,19 | -1037,95 | —1037,95
Ne cTep. (1-5) (5-9) (9-13)
HUX. nosic
yeun. (kH) | 405,63 920,55 1066,67
Ne crepx. | (1-4) (4-5) (5-8) (8-9) (9-12)
packocbl
ycun. (KH) -592,59 446,27 —310,58 173,93 —43,39
. Ne cTep. (1-2) (5-6) (9-10)
CTOMKM
yeua. (KH) -48 -96 -96,00
damnnua U. c-41
23.03.2012
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6.1.3. Ycuaus B cTepakHsax ¢gepmbl 0T OOPHBIX MOMeHTOB M1 n M2

L]

Ycunma B cTeprKHAX pepmbl OT ONOPHbLIX MOMeHTOB M1 1 M2.
I. TeomeTpuyeckue pasmeps! depmbl:

nponér
(m) 30 ,
e A TAAAs
YKJIOH B.M. 0,015 —
K.
4 | naHenem 10
naHenb
51 (m) 3,00
II. OnopHbie momeHTb!:
MOMEHTBbI M1 M2
3HaYeHMe(KH*Mm) —656,08 —-392,63
III. PesynbTaTthbl pacuéra:
OTHOCMT. AN.
naHenu 0,1 A(m) = 0,045
OMNOPH. peaKkuma —
R1 8,7817 al 0,0149989
OMNOPH. peaKkuma —
R2 -8,7817 bl 0,8168648
b2 0,8307132
YCUNUSA B CTEPXKHAX depmbl (KH) b3 0,8441540
Ne cTep. (2-4) (4-6) (6-8) (8-10) (10-12)
BEpX. Nosc
ycuan. (KH) 208,30 186,25 186,25 228,69 228,69
Ne cTepx. (1-5) (5-9) (9-13)
HUXK. nosic
yemn. (kH) | -197,10 | -175,64 | —155,36
Ne cTepx. (1-4) (4-5) (5-8) (8-9) (9-12)
packocbl
yeun. (kH) | -16,33 15,88 -15,68 14,81 -15,49
. Ne cTep. (1-2) (5-6) (9-10)
CTOMKM
ycus. (KH) 3,12 0 0,00
‘ ®amunma U. ‘ C-41
| 23.03.2012
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6.1.4. Ycuaus B crepaHsax ¢pepmbl OT ONOPHBLIX MOMeHTOB M3 1 M4

Ycunma B cTeprKHAX pepmbl OT ONOPHbLIX MOMeHTOB M3 1 M4,
I. TeomeTpuyeckue pasmeps! depmbl:

]

Tab. 1 ,
(m) 30 I
ho (m) 3,15
YKJIOH B.M. 0,015
K.
4 | naHenem 10
naHenb
51 (m) 3,00
II. OnopHblie momeHTb!:
MOMEHTbI M3 M4
3HaYeHMe(KH*Mm) —443,45 -46,16
III. PesynbTaTthl pacuéra:
OTHOCMT. AN.
naHenu 0,1 A (m) = 0,045
OMNOPH. peaKkuma —
R1 13,2430 al 0,0149989
OMNOPH. peaKkuma —
R2 —-13,2430 bl 0,8168648
b2 0,8307132
YCUNUSA B CTEPXKHAX depmbl (KH) b3 0,8441540
Ne cTep:. (2-4) (4-6) (6-8) (8-10) (10-12)
BEpX. Nosc
ycuan. (KH) 140,79 112,36 112,36 180,91 180,91
Ne cTepx. (1-5) (5-9) (9-13)
HUX. nosic
yewn. (kH) | —126,36 -98,70 -72,53
Ne cTepx. (1-4) (4-5) (5-8) (8-9) (9-12)
packocbl
ycus. (KH) -21,06 20,48 -20,22 18,82 -19,97
. Ne cTepx. (1-2) (5-6) (9-10)
CTOMKM
ycus. (KH) 2,11 0 0,00
damunma U. C-41
23.03.2012

57



6.1.5. Yceuaus B crepaxnsax ¢gepmsl ot pacnopos H1 — H2 u H3 — H4

Ycunuma B cteprKHAX pepmbl oT pacnopos H1 —H2 1 H3 — H4.

I. TeomeTpuyeckne pasmeps! depmbl:

L

nponér
(m) 30 ,
YK/IOH -
3| B.NM. 0,015
K.
4 | naHenew 10
naHenb
51 (m) 3,00
II. 3HaueHusn panopos:
pacnop H1 H2 H3 H4
3HaYeHMe(KH*Mm) -150,57 | -125,88 -117,9 | -93,41
1y3n. ctyneHb yemamna | —6,1725
2 y3An. cTyneHb yemnama | —6,1225
III. PesynbTaTthl pacuéra:
YCUNUSA B CTEPXKHAX depmbl (KH)
HWXK. noac | Ne ctepx. (1-5) (5-9) (9-11)
(H1;H2) yeun. (kH) | 150,57 144,40 | 138,225
HUXK. noAc | Ne ctepx. (1-5) (5-9) (9-13)
(H3;H4) yewn. (kH) | 117,9 111,78 | 105,655
‘ Pamunna U. ‘ Cc-41

23.03.2012
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Taobmuna 6

Tabnuua pacueTHbIX YCUIIMN B CTEPXKHSIX (hepMbI
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Tabmuna 7

Tabnuua onpeneneHus: pacuETHBIX XapaKTEPUCTUK CTEPKHEN (pepMbl
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Ta0muma &

Tabnuua npoBepkH CTEPKHEHN «B MIOCKOCTU (pepMbI» (TaBPbI U YTOJIKH)

JI9HROLOUOHEYd 3I9HLYHIREDO] 3I9HIUV 1D MHIFOJA £8-6068 1201 OU 19HEdQOTOU MHLDOIA

MOMEIDEV XM JIANIVRALOU 1948V M JIGHLYHIREDO] I9HAVVLD 19d8VLAGT £8-0209Z LDOJ ou mHedgorou iadae]

¥'3ET £8'STIT e EER Lov'o | ot'eoe 0€T 95T _—_ 99z Ir'ot | €0'611- | (0T -6)
2'6E€T | OL'TIT e 00'0T er'o | oz'ese 0g'T 951 65T Tr'ot | €0'6TT- | (9-6) | muuow
=3 {=) ¥z Eal i) =) (=) (=) = =) 90's 15%65- | (2-1)
00t 90251 e 68'TT 852°0 SZ'T9E 0T 9641 | oxcruAz | T19°E ve'e- | om'es- | (er-s)
00t ¥ ST e 82T {—) DGCCE 0ET 0c'y1 | oxcruAz | 68% 66'3 co'stz | (6-8)
T'BET | €0'8ET | o/'9T ¥GE'D | DE'GSE 8LC 86'F0 |ZIX0FTIAZ| 0G°E 7.2 | 80'see- | (8-6) |m@ooMoed
00t 66'28 T Tr'o =) 09°6st BO'E gtz | ixoo1hz | 90 g90'ce | zeess | (s-+)
el ¥6'T6 e 01’1z ogc’o | Dpo'sse 8LT 86'to |ZIxovTIAz| 08% w70 | vLvEL- | (b-T)
00t rrEs ¥z 6512 = 00'009 i1 CZ'TO 0s'1 TI'ss | £5°Z2eT | (E1-6)
00t r'EL e £9'81T (-) 00009 L1'8 5Z'T9 MMMMN 05T 06’y | OE'THIT | (6-G) | MMHMMH
00t tr'EL vz 17'8 = 00'009 [T'8 5Z'T9 051 96’0z | te'zos | (s-1)
B'EVT 9r'TS T 67T v8L'0 | 00°00€E £8'c LE'ETT 00°E 0£'60T | £6'08Z1- | (Z1-0T)
S'EHT oIS e ost'vT | +8.'0 | 0000% £8'c LE'ETT - 00°S 02’601 | £6'08Z1- | (0T -8)
T'ssT 9F'TS T £6'6 ¥8.°0 | DO'00E ER'S LE'ETT Mmm__”mw 00°E €67, | 6.'TR8- | (8-9) |umuxdas
T'ssT 9r'TS | 4 £6'6 8.0 | 00'00€E £8'C LE'ETT 00°E g6't. | 6.'188- | (9-v)
00t oIS 2 +e'T (-} DO°00E £8'c LE'ETT GL'0 g9'g oe's0z | (¥-7)
[¥1 (x)vy (A)y o & (x)3 (x)s v aWHEha2 | (x)(dL)s (do)w UMD |aHawdal| LHawawre

61



Tao0muna 9

Tabnuua npoBepKH CTEPIKHEHN «U3 MIOCKOCTH (PepMbI»
(CTep>kHU, TaBPbHI U YTOJIKHU)
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PacyYéT cBapHbIX LWBOB

6.1.6. PacuéT cBapHBIX IIBOB

paC‘-IéTHbIe XaPaKTEPUCTUKU CBAPOYHbIX MaTepnanos

Ne XapaKTepucT1Ka 3HayeHue
nonyastomat, Cs-08I2C,
1/d= (1,4-2)mm
KaTeT wea, [cm].
2 | k(f) = 0,8
3| B(f)= 0,9
4| Blz) = 0,45
5| y(of) = 1
6 | y(oz) = 1
7 | R(of) [MMa] = 215
8 | R(wz) [MNa] = 370
9 | R(wf) *B(f)*y(wf) [MNa] = 193,5
10 | R(wz) *B(z)*y(wz) [MNa] = 166,5
[R(w) *B()*v(w)](min)
11 | [MNa] = 166,5
pacYéTHble A/IMHbI CBapHbIX LUIBOB
LBbI MO 0BYLLKY LWBbI MO Nepy
crepient | cedere | N (ku) - 'Z‘;) eoB)em) | o "c‘;) e(n)(cm)
1 2 3 4 5 6 7 8 9
(1-4) 2yr.140x12 —734,74 -514,316 0,8 20,30616 | —220,421 0,8 9,27407
(4-5) 2yr.100x7 553,32 167,762 0,8 7,297372 | 165,9962 0,8 7,23109
(5-8) 2yr.140x12 —385,08 -92,4938 0,8 4,471991 | -115,523 0,8 | 5,336437
(8-9) 2yr.75x6 215,65 150,9564 0,8 6,666533 | 64,69561 0,8 | 3,428514
(9-12) 2yr.75x6 -53,80 -37,6614 0,8 2,413718 | —16,1406 0,8 | 1,605879
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6.2. IloxOop ceuenuii crepkHen gpepmbl

[TonGop cedeHW CKATBIX W PACTAHYTBIX CTEPKHEH IMPOU3BOAUTCS B
cooTBeTcTBUU C [3] pazmen 9.5. PaccmoTpuM mpumep moadopa ceueHus CKaToro
U PACTSHYTOT'O 3JIEMEHTOB ()ePMBI:

Corcamuiii nosic (an1emenm 8—10)

N=-1286,93 kH; 1,=1,=300 cm.

[Tpuaumaem npeaBaputenbHo A =80, ¢=0,688 (1o Tabm. 72 [1])

A, = 128693 1 i
T @Ry 0688241 '

IMpuaumaem: TaBpa 27,5BT1; 4=11337 cu’; i =583 cu; i, =583 cm.

I
A Lk 300—51458 A, = 3(;(;—51458 Pmin=0,845.

i 5,83 i )

X

N 2083
0-A  0845-11337

=2,174 <24 kH /cem* .

Pacmsanymuiii nosic (anemenm 9—13)
N=1322,53 xH; 1,=600cMm; l,=600cMm.

1322
A, = N_B ’53=55,105cM2.
Ry. 241

IMpunumaem: TaBpa 20BT1; 4=61,25 cv’;i, =817 cm; i, =817 cu;

[
ﬂ,x:l—x 600 ——=73439; 1, = = 600—73439
i, 817 i, 817
o= N = 1322,53 =21,592 < 24 kH / cm>.
Ay, 6125-1

Jnst  KoHCTpyupoBaHusl (epMbl TOIDKHO OBITh NPHUHIATO He Oojee
6-7 TUNOB ceuyeHui crepkHei. s aToro OIu3KUe cedeHust OObEAUHSIOTCS O
OoJbiieMy poQuIIIo.

PacueT ocTaJIbHBIX 3JIEMEHTOB PEUIETKH M NPHUHSITHIE CEUEHUs YTrOJIKOB
npuBeAeHbl B TabnuyHou Gopme (cMm. tabn. Ne 8 u 9). Ilpu nmpoBepke NpoYHOCTH
AJIIEMEHTOB peUIeTKU (KpOME OMOPHBIX) BBEIECH KOI(DPUIMEHT YCIOBHM pabOThI

1.=0,8.
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6.3. Pacuér y3s10B epmbl

Pacuér cBapHBIX IIIBOB, COCIUHSIONIMX PACKOCHI C  TIOSICAMU,
MPOU3BOJUTCA W3 YCIOBUSA NPOYHOCTH ATUX IBOB (cM. [3] ctp. 285-297).

JllMHa CBapHBIX IIBOB MO OOYmKYy [/ W TO Tepy [! TPOU3BOIUTCS IO

bopmynam:

00 _ NUG
[W %f ’ (ﬂw : Rw : }/W)mil'l Ve .

1" = N/ .
" kf ’ (ﬂw 'Rw ' }/W)mll'l Ve .

Zy

N, :M.Ni; N, ==".N,

N. —pacuémmuoe ycunue 6 i - M cmepoicHe ;

1
ZO - paccmO}ZHue om 06yWKCl ()O L;eHmpa mAsMcecmu Ce4eHUus,
| —6vicoma yeonka;

k, — kamem ceéapHozo wea;
(ﬁw ‘R, - ;/W) — MUHUMATIbHOE 3HAYeHUe XapaKmepucmuKu C8apHo20 ulea npu CpasHeHuu

Uux no memaiury wea ujiu no mecnty cpaHuyvbl CNniasj1eHusl.

6.3.1. HuxkHuil onopHbIN y3ea

OHpCJICJISICM pasMCpbel  IIBOB I MPUKPCIUICHUA  HWJKXHCTO  IIOACA.

N, =502,95«H .

s taBpa 20b6T1 z, =4,59 cm; h,, =8 mm; h,, =6 mm.

Haxomgnwm:
= 383167 _ 13,756 cm; w2 = 17788 5,609 cu;
2-0,8-17,5 2-0,6-17,5
N, - 502,95- ?99,66 - 4,59) — 385,167 kH; N, = W =117,783 kH.

KoHcTpyKTHBHO puHUMaeM /,, = 140 .
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Jnna omnopHoro crosuka (ILI1) ompepensercs u3 ycioBusi NPOYHOCTH
CBapHOro mBa Ha nencrtsue N=1,5xFy, tne F,=F,+F, =571,14xH — onopHas
peaKkLys OT BEPTUKAIBHBIX HAIPY30K HA HEM. N =57114-1,5=754,425kH .

Jlnst cBapku npunumaem npoBoiioky Ce-0812C d=1,4...2 mm.

k,=8wm; B,=09; B, =105 v, =y,.=1

Hecymaﬂ CIIOCOOHOCTH IIIBa ONpCACIICTCA Ha TpaHULC CIIIABJIICHUA

OCHOBHOI'O MCTaJllla 1 I11BA.

= 754425 26,944 cu. IlpuHumaem [ =28 cu.
2-0,8-17,5
M

H = hLaXI +H, = 6??’28 +150,57 = 358,849 «H.

op 4

[Tpounocts mBa 1112 npoBepsiercs o ¢popmyre:

r,=le, f+( P <R =16,6xH[cn’ ;
502,95
— =7 =599 kH/cm?
/ﬁ k-1, ” 2.08-50-1,05 /
398849 _ 497 KkH [cm?

T y=———————
" 0,8-50-2-1,05

6-358,849 -15

T .. = =769 kH/cm?
"M 0,8-1,05-50% -2 /

7, =+/5997 +(4,27+7,69) =1338 kH/cal* (R, =166 xH[cx .
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Puc. 10. HuxHuii onopHeIi y3en

6.3.2. BepxHuii y3e,1 cOnpsizKeHUsi pUresisi ¢ KOJIOHHOM

VYcunue B BepxHeM Iosice — HauOoJbllee B KpalHeH maHenu
N, , =2083xH .
Jns taBpa 27,5bT1 z, = 6,48 cm; h,, =8 mm; h,, = 6 mm.

_2083-(19.6-648) o0 208,3-6,48

ol o = =2.46cm.
19,6-17,5-0,8-2 2-0,8-17,5-19,6

COHpH)KCHI/IC BCPXHCTO II0sACA q)epMBI C KOJIOHHOH MMPpOU3BOAUTCA HaA

Oonrax ¢ moMoeio ¢Guannes. TomuuHoi (rania NpUHUMAETCS f, = 20mum , KaK

IJIA SKCCTKOTO y3JIa COIIPSKCHUS PUTCIEA C konoHHO#. KommuecTBo 00JITOB:

2
n= 08,3 =1,86
112

N, =R, -R=20-5,6=112 xH nns 6onra & 30 MM 40X «celaeKT».
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N, =208 3 kH = N, , — ycunue  pacmsadicenue 6 Kpatinei

naxesu 6epPpXHeco nosdca .

HpI/IHI/IMaeM 2 60J1Ta, CUMMCTPUYHO PACIOJIOKCHHBIX OTHOCUTCIBHO

HCHTpPAa TAXKCCTH CCUCHU I10s1Ca q)epMBI.

gt 20
TIEL mabpa 27,3671
= ¢1E?
2 A AR RS EEEEES
Riaelas

7 omb @74
35 ¥ “cenekm’

TTTTTT T I T T I T T I T T T T TT T I NETTTITT1

NN EEEEF I YEAENE NN

160 L1640 280 o0
340 7500

@ ®

Puc. 11. BepxHuuii onopHbIii y3ei
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